

陆丰市创建国家森林城市工作 简 报

总第 20 期（2021 年第 10 期）

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2021 年 11 月 8 日

陆丰市召开创建国家森林城市工作推进会

根据陆丰市委市政府的统一安排和部署，11 月 5 日召开全市创建国家森林城市工作推进会，会议小结我市今年前三季度创森工作开展情况，分析存在问题，明确目标，全面推进贯彻落实汕尾市创建国家森林城市工作。

会上，市政府刘亮副市长强调。**一要提高政治站位**，深化思想认识，切实增强创建国家森林城市的责任感和使命感。强调要充分认识创建国家森林城市的重大意义，指出创建国家森林城市是全面贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平生态文明思想的重要举措，是生态文明建设的重要平台和有力抓手。**二要坚持问题导向**，集中全力攻坚，高质量高水平开展国家森林城市创建工作。要充分认识到任务非常艰巨，创建工作任务重、要求高、困难大，时间紧，要花很大力气才能达到。**三要加强组织领导**，压实工作责任，确保创建国家森林城市工作各项工作落到实处。要形成创森工作合力，强化宣传和检查监

督，确保我市贯彻落实汕尾市创建国家森林城市目标得以实现。



市创建国家森林城市指挥部副总指挥、办公室主任、市林业局局长赵武装同志就创森工作开展以来作了具体部署，市创建国家森林城市指挥部副总指挥陈胜进同志主持会议，市创建国家森林城市指挥部成员、各镇（场、区）镇长参加会议。

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位。
